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OEMA A]

A1l. Bzwpia oyorxod BBAiov ce. 31.

A2, (&) Av 21,29, ..., 2, €lvor oL Tipéc wag petoPintric X, Tov apopd
To dtope evOg delypotog peyébouvg v pe k < v TOTE OTN TLUN T;
avtiotoyiletor 1 (améALT) cLuXVGTRTA Vi, SNAASH O PLOLXAG
opLbudg oL Jeiyvel TOGES QOPES euavileTor N TLUN T; T™NG
eketalbpevng LETABANTNG OTO GVVOAO TWY TOPATNEYOEWY.

(B) Av oc ®d&be T 21, x9, ..., T, SOOLYE SLoPopPETLRY] BapvTNTA,
TIOL EXPEALETOL LE TOVG AEYOUEVOLS OLVTEAEGTEG oTabULONG

(Bapvttag) wy, w, ..., w, T0Te 0 oToduixrdc péoog dideton
o’ Toy TOTO:

o T Twa Hz::lxﬁw*i
wy + Wy + -+ +w, zijn
k=1
A3. (@) A @ A Cop> %) X

OEMA B]
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B1.

B2.

B3.

1 1
H ovvéptnon f(x) = gsc?’ — 32° + 5x + 3 elvar Topaywylotun oto R
(g ToAvLVLULX) pE Tapdywyo f/(z) = 2 + 6z + 5.

oty fwoyder A = (=6)2 —4-5-1 = 36— 20 = 16 xat &pa ot
ptlleg avtg elvat oL 1 = 5 o x5 = 1. Tore,

x —00 1 5 +00
x—1 - 0 + +
T —9 = - O +
f'(x) + 0 & 0 +

Apa, f'(z) > 0 x € (—o0,1]U[5,+0) xou f'(z) <0< x € [1,5].
Yvvenddg, N f elvor ywnolwg adgovoa ato (—oo, 1], yynolwg @oi-
vouoa 6to [1, 5] xat yynoiwg adEovea ato [5,+00). Télog, Tapov-
oL&let OAx6 péytato oo z; = 1 (oo pe f(1) = §xow ohxd erdyroto
070 o = 5 (00 pe f(5) = —8. ALorypolartind, 0 Tvoxog (LovoToviog
POLVETOL TTOPOXATW.

z —00 1 5 +00
f() + 0 - 0 o+
1) = | /
" / \f(5> - -8

H eElowon tng spantéuevng g Cr oto g elvoe ny = Ax + 4. O
ovvteAeotng dtedbuvvorg elvor A = f/(0) = 5. Apa,

y =5x+ 1)

To onpeio M (0, f(0)) = (0,1) € (1) pa

1 1
_:0 = — _
3 thes 3
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Emoupévwe, am’ ™y (1) malpvovpe 6t 1 eElowon g {nroduevng
eamToweyng elvar (€) 1 y = ba + 3.

B4. Eivou:

f (—1 + h) - f(—l) 0pLOPOG TTOPOY YOV

lim
h—0

f(=1)
=(-1)*+6-(=1)+5=12

OEMA I

Ou mopatnpnoetg etvoe ov 22, 18, 20 + &, 14, 16 émov k € R. Eivar CV =
20%.

2 _
I'. EivaL8:1imM:hm(x+7>M:§:45LéTLTO
z—1 2r—1 z—1 QM 2
TOLOYOPO T2 + 62 — 7 éyxet A = 6> =4+ (=T7) -1 = 36 + 28 = 64 xou
o  —BEVA  —6+£V64 —6+8 f1; = -7
e s T T B PSR
s 4 _ 4 _ _
I'2. ¢cv=_=-%02=— &7 = — < |z| =20 & 7 = +20.
|Z] |Z] 0.2
I'3. e« Ay 7 =20, tote:
2241 2 14+1
7= + 18 + OQ-K—I— + 6@20:90—#/{ . — 10
e Av 7 = —20, to7€:
224+ 18+ 20 14 + 16 90
g T8 ;’H T 9= ;“ k= —190

7 OTTOLOL ATTOPPLTITETOL WG LY PEOALOTLXY.

[Mo v edpeom g dLopéaon Tov SelyPaTog SLOTATOOVUE OTO GE
avkovoo ostpa 14, 16, 18, 22, 30. Emteidn to mAnbog twv mopotn-
pNoewy elvar meptttd, M dtapecog o elvor n pecala TopaTionon,
OnA. § = 18.



I'4.

A1.

‘Eotw § n péon Ty peta ty adtnon xatd 10% xal s’ n tomxn

améxAon LeTd Ty abEnon xotd 10%. Eival ¢ = 1.1. Tére,

j=cTef§=11-20=22 (1)
ss=cses=11-4=44 (2)
44
Apa, o véog ouvteleatic petafBorvg eivar CV' = f—/ =55 0.2.
Y

OEMA A

A6 to [Tubaydpeto Bedpnua oto
opboywvio tpiywvo OAB eivar: B
OB’ + 0A? = AB? (1)

Opweg, OA =z, OB =y xow AB =
10. Xvverddg, 0 (1) didet: Yy 10

-

0 x A
Oupwe, y > 0 dpa y = 100 — 22. e v opileton M TEAeLTALO
Topdotaon Teénet 100 — 2? > 0 & (10— z) (10 +z) > 0. Koto-
o%xeVLALOVUE TO TLVOROAL TTPOOTULOV:

r  |=s ~10 10 +00
10—z + 0 - -
10+ — + 0 +
(10— : :
z)(10+x) N 0 + 0 B

Yvuvendg, © € (—10,10) xow emedn x > 0 émetan x € (0,10). Apa,
o medio opLopod g y = f(z) = /100 — 22 eivor to A = (0, 10).



A2. H f eivon mapaywyiown oto (0,10) wg obvbeon mopoywylotumny
ovvopTNoewy. Eivad:

4 100 — 22)’ —2x x
"(x) = (V100 — 22 _ | = - _
/(@) ( ) 2v/100 — 22 24/100 — 2 V100 — x2

0 pvbudg petaforng g f 6tav x = 8 toodton pe f'(8), dNA.

f’(S)———8 - -
J/100—-82 J100—64 /36 6 3
A3. Eivou:

. flx)—=8 . 100 —-2%2 -8
lim —— im
xr—6 {,(:—6 xr—6 {,(:—6

(VIOO = 42 — 8) (/100 — 47 + 8)

= lim
26 (z — 6) (V100 — 22 + 8)
\ i (100 — 2?) — 64
26 (2 — 6) (V100 — 22 + 8)
_ 36 — 22
= lim
26 (= 6) (/100 — 22 + 8)
— lim (6 —1z)(6+)
26 (27— 6) (/100 — z2 + 8)
~ tim (z—6] (6 + )
v=6 (2—67 (1/100 — 22 + 8)
12
~ /100 — 36 +8
12
16
__3
4
A4. Eivow f'(z) = —\/ﬁ. Enetdh 0 < 2 < 10 elvon f/(z) < 0 yro

xébe x € (0,10). Zouvenwg, N f elvor Yynolwg @bivovoa. Iapotn-
podue OTL:



23 = ) < 2.8 = xr3 < 3.5 = To f yvnotes @fvovog f(.’,Cl) > f(.CCg) > f 2)

%Ol TO CUUTEQOOULOL ETTETOL.



